## freewalker思维车智能化主板 电动独轮车控制主板 思维平衡车主板

产品名称	freewalker思维车智能化主板 电动独轮车控制主板 思维平衡车主板
公司名称	青岛昇義永业商贸有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:freewalker 型号:A6
公司地址	青岛市李沧区重庆中路888-4号
联系电话	18660202555 15954296269

## 产品详情

free walker电动独轮车 free walker电动独轮车为青岛昇義永业商贸有限公司旗下的电动独轮车品牌,拥有北方地区最大也是唯一具有批量生产能力的专业电动独轮车工厂,提供专业oem生产,保证绝不断货,量大优惠,欢迎随时来电咨询,获取最新报价。 联系方式:15954296269 于先生 0532-58738718 青岛昇義永业商贸有限公司是思维车、自平衡车、电动独轮车、自平衡车、独轮电动车、思维自平衡车等产品专业生产加工的公司,我司在2013年年初电动独轮车刚刚兴起的时候即进入电动独轮车行业,目前拥有1000多平米厂房,车间严格执行iso9000质量认证体系,每台机器都会在出厂前做严格的测试,以保证到达客户手中的机器是质量过硬的产品。青岛昇義永业商贸有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可,欢迎各界朋友莅临参观、指导和业务洽谈。

free walker电动独轮车控制器产品参数

- \*独轮车智能主板
- \*自动断电保护功能
- \*最高限速设定
- \*带散热片,开关接线,电量指示灯接线,充电接口,电源接口,霍尔接口,蜂鸣器
- \*采用进口陀螺仪芯片,灵敏度极高!
- \*此控制器分为内装(绿色pcb版的)和外装(红色pcb版的)两种形式的,拍下前请务必联系 我们确认您所需要的形式,另外需要告诉我们您所使用的电机的具体型号,推荐使用我们的配套充电器 ,以防止出现烧控制器的情况。

本产品的加工定制是否,品牌是freewalker,型号是A6,机械刚性是刚性,层数是双面,基材是镍